



Број: 03/1-50-14-7-47/18

Сарајево, 15. 05. 2018. године

ПРЕДМЕТ: Радна посјета Оперативно-комуникацијском центру 112 Сектора за заштиту и спасавање Министарства безбједности БиХ

Сифет Поцић, председавајући Заједничке комисије за одбрану и безбједност БиХ, 22. 02. 2018. године посјетио је Оперативно-комуникацијски центар 112 који функционише у саставу Сектора за заштиту и спасавање Министарства безбједности БиХ. Позив за посјету је био упућен свим члановима Заједничке комисије.

Током састанка разговарано је о активностима Сектора за заштиту и спасавање и ОКЦ-а, те су представници Комисије упознати са стањем у овој области, посебно са мјерама које се предузимају за смањење ризика од катастрофа и природних непогода у БиХ.

На састанку је указано на важност увођења јединственог броја 112 за БиХ који ће у случају несрећа омогућити бржу и ефикаснију реакцију хитних служби и пружања помоћи унесрећенима.

Такође, презентовани су досадашњи резултати Министарства безбједности БиХ о унапређењу система заштите и спасавања и набавци опреме за надлежне службе.

Наглашено је да је након поплава 2014. године у БиХ значајно побољшан систем заштите и спасавања за дјеловање у случају природних или других несрећа. Побољшана је сарадња између надлежних институција БиХ, ентитета и Брчко Дистрикта БиХ, формиране су и опремљене по двије специјалистичке јединице и тимови за спасавање на води и под водом, за дјеловање у случају хемијских инцидената, спасавање из рушевина, те један тим за потрагу и спасавање, извршено мапирање ризика од поплава у значајном броју општина и градова, израђени нови планови дјеловања у случају несрећа у више од 30 општина и градова, те побољшан систем раног упозоравања.

Такође, истакнута је успјешно припремљена и изведена цивилна НАТО вјежба „БиХ 2017“, која је била најобимнија и са највише учесника од до сада изведених вјежби.

Предсједавајући Заједничке комисије Поцић је подржао активности Сектора за заштиту и спасавање Министарства безбједности БиХ те их је позвао да наставе радити на јачању система заштите и спасавања у БиХ.

ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ КОМИСИЈЕ
Сифет Поцић

Достављено:

- наслову
- а/а